  Губернатору  Московской области Воробьеву  А.Ю.	
От    жителей   ЖК "Город Набережных"  г.о. Химки,  квартал Клязьма
 
Адрес: 141402, М.О.,  г. Химки, квартал  Клязьма, ул. Лётчика Ивана Фёдорова, 
тел.: 8 
эл. адрес:   

 ОБРАЩЕНИЕ ПО ВОПРОСУ ПАРКОВКИ.

Уважаемый  Андрей Юрьевич,  очередной раз  я обращаюсь к вам , от лица жителей ЖК "Город Набережных"  по вопросу организации открытой наземной парковки в близи ЖК "Город Набережных".   22 октября   2015г. на Вашу личную почту  Губернатора  М.О. Воробьева А.Ю. было направлено   коллективное обращение по данному вопросу , в результате чего  жители  очередной раз получили письменные заверения  от Администрации г.о. Химок  и ООО "Экотаун"   о том,  что стоянка будет построена до конца 2015г. 

В полученных письмах  мы получаем ОЧЕРЕДНЫЕ обнадеживающие  ответы. Однако   в письме Администрации  г.о. Химки  исх№4492 -ИСХ от 02.11.2015г., говорится , что ориентировочный  срок оформления  права собственности на земельный участок  ноябрь 2015г. , а "Срок завершения  строительства плоскостной парковки  не изменился - декабрь 2015г.";
- в письме ООО "Экотаун"  исх.№6094 от 27.11.2015г., говорится, что "открытая автостоянка будет размещена на земельном участке с кадастровым номером  50:10:0020803:1249 площадью 20 000 кв.м.",  "в настоящий момент ведутся подготовительные работы для размещения открытой автостоянки", "Мы подали в Росреестр МО необходимые документы на оформление прав собственности на указанный земельный участок";
-   в письме Администрации г.о. Химки исх. № 1481-ЛП от 21.12.2015г., уже говорится, что "(срок  регистрации права собственности- декабрь 2015г.)" на земельный участок,  "Ориентировочный срок начала строительства - июнь 216г.";
-  в письме Администрации г.о. Химки исх. № 127-ЛП от 08.02.2016г., говорится  о   претензионных разбирательствах  между ООО "Экотаун" и ООО "Терра Аетера" (продавец земельного участка).

Обращаем ваше внимание, что на сегодняшний день, произошло уменьшение  фактически согласованных  300 машиномест в многоуровневом наземном паркинге, за счёт замены на 1 этаже  автостоянки для супермаркета  (по плану 34м/места), на коммерческие помещения в наземном паркинге. 
На проезжей части территории ЖК ГН постоянно происходят мелкие ДТП, спец. техника не может проехать по улицам  городка, в конце  мая в ЖК произошел пожар, в квартире, пожарные машины не могли оперативно добраться до места происшествия в связи с тем, что припаркованные машины мешали проезду спец.технике.  На сегодня 27.06.2016г.  строительные работы на  данном участке не ведутся.
 Учитывая вышеизложенное, просим  прокомментировать, кто из сотрудников  Администрация г.о. Химки, курирует этот вопрос.  А также в ходе переписки нам  ни разу не предоставили пакет документов (план  парковки, документы на покупку земельного участка), все это  опять  наводит на мысли, что Администрация г.о. Химок отвечает жителям со слов  Застройщика ООО "Экотаун"  и не хочет вникать в проблему. 
 
Если у ООО «Экотаун» нет желания этим заниматься, то целесообразно изъять у него земельный участок и передать в аренду тем лицам, которые готовы обустроить парковку.


P.S.  Очень бы хотелось получить полный и достоверный ответ по данному вопросу, а не  очередные обещания.

Официальный ответ прошу отправить по электронной почте    1111111  и по адресу проживания: 141402, М.О., г. Химки, квартал Клязьма, Летчика Ивана Федорова   
С уважением,
 

 

