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тел.:   
эл. адрес:    
ОБРАЩЕНИЕ
об организации на территории ЖК «Город Набережных» опорного пункта полиции

Уважаемый Александр Павлович, просим Вас оказать содействие в организации на территории ЖК «Город Набережных»:

· круглосуточной работы опорного пункта полиции;

· работы участковых по составлению протоколов об административных правонарушениях гражданами, а также водителями, нарушающими ПДД;
· включить  ЖК "Город Набережных" в государственную программу МО "Безопасность Подмосковья". 

Жителями  ЖК "Города Набережных" были  отправлены  коллективные письма в  адрес  Руководителя Администрации   г.о.Химок   (вх № 1586-ЭП от 31.08.2015г, ) и  Начальника УМВД России по г.о. Химки (вх №Д-1666 от 01.09.2015г.) в ответ на них мы получили письма, в которых говорится, о том, что на текущий момент будет организован приемный пункт граждан участковыми  уполномоченными полиции и в дальнейшем на постоянной основе будет  организован  участковый пункт полиции (УПП) ( исх. 1586-ЭП от 18.09.2015г., и 82/Д -1666 от 18.09.2015г.). По данному вопросу даже был снять видео ролик, который прошел на ТВ 16.10.2015г.,  в котором Вы говорите,  что в ближайшее время будет открыт полноценный ОПП. 
Ссылка  на видео сюжет

http://www.himkismi.ru/index.php?pages=news_item&newsid=6112
Не смотря на это в данный момент на территории ЖК «Город Набережных» работает  участковый полицейский, который  ведет прием граждан два раза в неделю.   Управляющей компанией ООО "Территория Комфорта- Клязьма" выделено  и полностью подготовлено для эксплуатации помещение под УПП (в соответствии с  нормативными требованиями). 
Согласно проектной декларации возведено 3000 квартир. Если взять в расчет, что в среднем в семье 2,5 человека, то по минимальным расчетам это, в общей сложности, 7000 человек в том числе и дети. На основании Приказа МВД № 900 от 16.09.2002г. и Приказа МВД №1166 от 31.12.2012г., на такое количество проживающих нам положено как минимум 2 участковых уполномоченных полиции.
На территории ЖК «Город Набережных» в срочном порядке необходимо организовать видео-наблюдение на участке дороги к школе, т.к она проходит через заброшенные постройки лагеря "Родина", и непонятно кто там обитает.  
В связи с выше изложенным мы как налогоплательщики г. Химок и граждане РФ требуем принять срочные меры для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан, охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности жителей. Для этого организовать опорный пункт полиции на территории ЖК «Город Набережных». Открытие опорного пункта значительно ускорит процесс обращения граждан в полицию, а также позволит им своевременно сообщать о нарушениях законности и правопорядка.  
Официальный ответ прошу направить по электронной почте и по адресу проживания: 141402, М.О., г. Химки, квартал Клязьма, ул. Лётчика Ивана Фёдорова,   
С уважением,

