Обращение №2469

Начало формы

· Оксана Ермакова 11.07.2016 18:57 

Добрый день. 1 июля 2016 года по адресу г. Химки, квартал Клязьма вблизи ЖК Город набережных была обустроена долгожданная остановка с одноименным названием: нарисованы желтые линии на проезжей части, повешено расписание, обустроен павильон. НО с тех пор прошло уже не мало времени, а автобусы продолжают останавливаться в другом месте, при этом нарушая ПДД. Одно из которых, например, остановка на пешеходном переходе, затрудняя тем самым проход на противоположную сторону. Прошу в кратчайшие сроки исправить эту ситуацию! Данную остановку начинают оккупировать автолюбители, видя, что ею никто не пользуется. 

IMG_20160711_071548.jpg 
· IMG_20160711_071628.jpg 
· Центр Обращений Пассажиров 21.07.2016 17:56 

Уважаемая Оксана,
В настоящее время в соответствии с паспортной документацией маршрутов указанный остановочный пункт не существует. 
ГУП МО "МОСТРАНСАВТО" филиал а/к 1786 г.Химки  готов рассмотреть вопрос включения остановочных пунктов в схемы движения маршрутов после получения актов проверки Администрации г. о. Химки и ГИБДД о соответствии оборудованных остановочных пунктов требованиям безопасности.

С уважением, МОСТРАНСАВТО 

· Оксана Ермакова 26.07.2016 12:21 

Добрый день. Тогда хотелось бы уточнить, если данного остановочного пункта у вас нет в маршруте, почему в расписании наша остановка фигурирует? И транспорт останавливается регулярно и по расписанию? Расписание оформлено и повешено на остановках по обе стороны, а это как раз в компетенции МосТрансАвто. Весь вопрос в том, что пока остановку оборудовали, маршрутный транспорт останавливался чуть дальше положенного места, но сейчас остановку привели в порядок и пора уже и транспорту останавливаться в положенном месте. В Администрацию г.о. Химки было отправлено соответствующее письмо, ответ на которое прикладываю. Не теряем надежды на неукоснительное соблюдение правил перевозки пассажиров! 
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Уважаемая Оксана,
В настоящее время вопрос о внесении данного остановочного пункта в схему движения маршрутов прорабатывается. В связи с длительной процедурой оформления и согласования паспортной документации маршрута, было принято решение о введении данного остановочного пункта в тестовом режиме "по требованию". В связи с припаркованными частными ТС, осуществить подъезд к остановочному пункту не всегда представляется возможным. Во избежание аварийной ситуации и вероятности угрозы жизни пассажиров водители вынуждены проезжать к прежнему месту посадки и высадки пассажиров.

С уважением, МОСТРАНСАВТО 

Конец формы

