Резюме письма Генеральному директору ООО "Ивастрой" Пучкову А.В.

· 24.11.2006 года между ООО «Ивастрой» и Администрацией г.о. Химки был заключен инвестиционный контракт на строительство «Малоэтажного жилого комплекса ООО «Ивастрой» в квартале Ивакино мкр. Клязьма-Старбеево, г.о. Химки». 11.01.2007 года от лица местной исполнительной власти было выдано Архиектурно-планировочное Задание № 02 на разработку «Проекта планировки малоэтажного жилого комплекса на земельном участке в районе квартала Ивакино». 

· На основании Архитектурно-планировочного Задания (далее – АПЗ № 02) был подготовлен проект планировки территории под размещение малоэтажного жилого комплекса. Территория, на которой размещается жилой комплекс, согласована письмом № 3-54/503 Главного управления архитектуры и градостроительства МО от 14.03.2007 г. и состоит из двух земельных участков:
- участок №1  находившийся в аренде сроком на 49 лет у ООО «Ивастрой» (кадастровый номер участка 50:10:02 04 02:0511);
-  участок №2, состоящий из 14-ти участков № 83-96, вид права - собственность ООО «Ивастрой» и участок, находившийся  в аренде сроком на 49 лет у ООО «Ивастрой» (кадастровый номер участка 50:10:02 04 02:0516). 
· На сформированный участок общей площадью 80 828 м2 Администрацией городского округа Химки было выдано разрешение на строительство № 50301000-118 от 14.07.2008 г. С этого момента в соответствии с ФЗ 214 Застройщик начал заключать договора долевого участия в строительстве малоэтажного жилого комплекса и привлекать для строительства деньги дольщиков.
· При государственной регистрации договора о долевом участии в строительстве у участника возникает право требования от Застройщика возведения жилого дома и в целях обеспечения данного права одновременно налагаются обременения на предоставленный для строительства дома земельный участок и строящийся жилой дом. Будущие собственники жилых и нежилых объектов в строящихся многоквартирных домах с момента привлечения их к участию в долевом строительстве приобретают права землепользователей, так как застройщик наделяется правом аренды земли лишь с целью возникновения в итоге у дольщиков права долевой собственности на землю. 
· Письмо Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 7.12.2011 г. “Об организации надзора за условиями проживания населения Российской Федерации” гласит: «придомовая территория является принадлежностью многоквартирного жилого дома, ее режим регламентируется ЖК РФ». При строительстве микрорайонов зонирование придомовой территории возможно проводить для нескольких жилых домов, имеющих единые площадки отдыха, игровые, спортивные, хозяйственные площадки, гостевые стоянки автотранспорта и зеленых насаждений, что отражено в АПЗ № 02 на разработку «Проекта планировки малоэтажного жилого комплекса на земельном участке в районе квартала Ивакино». Из содержания  статьи 13 ФЗ № 214-ФЗ следует, что все участки, предназначенные для строительства малоэтажного жилого комплекса, были обременены залогом.
· 18.02.2010 года земельный участок с кадастровым номером 50:10:02 04 02:0511 несмотря на то, что он находился под обременением, был снят с учёта собственником (Администрацией г.о. Химки), и вместо него на кадастровый учёт поставлено три новых участка: 
№ 50:10:02 04 02:960; 
№ 50:10:02 04 02:961; 
№ 50:10:02 04 02:962.
· В результате многоквартирные дома ЖК Ивакино-Покровское (Подкова) оказались на земельном участке с кадастровым номером 50:10:02 04 02:962. Таким образом, публичным собственником (Администрацией г.о. Химки) и Застройщиком в процессе возведения жилого комплекса был уменьшен сформированный для строительства земельный участок, предназначенный для озеленения, формирования зон отдыха и проездов, являющийся общедолевой собственностью участников долевого строительства.
· Позднее выяснилось, что дольщикам переданы только жилые помещения, расположенные в многоквартирных сблокированных жилых домах. При этом все земельные участки, предусмотренные проектом планировки посёлка под зоны благоустройства, озеленения и т.п. стали частной собственностью ООО "Ивастрой", а жители посёлка практически лишились общедолевой собственности в виде земельного участка под малоэтажным жилым комплексом. 
· Более того, участок с кадастровым номером 50:10:02 04 02:962 размежеван собственником ООО "Ивастрой", который фактически принуждает жителей посёлка к покупке земли, прилежащей к их квартирам.
Уважаемый Андрей Виктрович, будьте добры  найдите время для встречи с жителями поселка и ознакомьте нас с правовым анализом данной ситуации и своим видением  дальнейшего развития ситуации с земельными участками принадлежащими Вашей компании, на которых расположены наши дома.

