Министерство образования Московской области
14.03.2013 № 488-10м
Уважаемый 
Министерство образования Московской области на Ваше обращение, поступившее в Управление Роспотребнадзора по Московской области о правомерности сдачи в аренду для осуществления дошкольной образовательной деятельности отдельно стоящего здания по адресу: г. Химки, квартал Международный, ул. Покровская, д.3, сообщает.

Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросы, изложенные в Вашем письме, относятся к полномочиям органов местного самоуправления.

По информации Управления по образованию Администрации городского округа Химки проект здания не является типовым и не предусматривает размещения в нём образовательного учреждения. В связи с этим передача здания в оперативное управление в качестве муниципального учреждения дошкольного образования не планировалась. 
После проведения частичных объёмно-планировочных изменений здание передано застройщиком-инвестором комитету по управлению имуществом Администрации городского округа Химки. На основании договора от 21.08.2012 здание арендовано Негосударственным образовательным частным учреждением дошкольного образования "Гураня" для осуществления образовательной деятельности. 
В настоящее время названный договор находится в стадии расторжения в связи с отсутствием положительного санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии требованиям к устройству, содержанию и организации работы в дошкольных организациях.
Министерством образования Московской области Главе городского округа Химки рекомендовано:

- отслеживать строительство объектов социальной инфраструктуры, в том числе на этапе согласования проектов зданий образовательных учреждений на предмет соответствия нормам и требованиям;

- принять меры по удовлетворению потребностей населения в объектах образования при осуществлении жилищного строительства на территории городского округа Химки. 

Дополнительную информацию, в том числе о возможности субсидирования негосударственных дошкольных образовательных учреждений, Вы можете получить в Управлении   по  образованию  Администрации  городского  округа  Химки  по  адресу: г. Химки, ул. Маяковского, д.6. Контактный телефон: 8 (495)575-80-19. 

Заместитель министра образования 

Московской области                                                                      А.В. Шмагина
Сазонова Е.В., 

8-498-602-11-44

