


Главе городского округа Химки
Московской области

г-ну Шахову О.Ф. 

от жителей Жилого комплекса 
«Город Набережных»
(указать ФИО собственника и обратный адрес в случае отправки обращения по почте)



Уважаемый Олег Федорович!

Собственники жилых помещений Жилого комплекса «Город Набережных», расположенного по адресу: Московская область, г.о. Химки, квартал Клязьма, сообщают о том, что участок автомобильной дороги («Стербеевская дорога») на участке от Шереметьевского шоссе до Жилого комплекса «Загородный квартал» не освещается, несмотря на то, что дорога оборудована опорами освещения.
В соответствии с п.п. 4.6.3, 4.6.4, 4.6.5 ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы» «…допускается частичное (до 50 %) отключение наружного освещения в ночное время в случае, когда интенсивность движения пешеходов менее 40 чел/ч и транспортных средств в обоих направлениях - менее 50 ед/ч.», «…не допускается расположение неработающих светильников подряд, один за другим», «…отказы в работе наружных осветительных установок, связанные с обрывом электрических проводов или повреждением опор, следует устранять немедленно после обнаружения».
Количество собственников жилых помещений Жилого комплекса «Город Набережных» по мере ввода в эксплуатацию многоквартирных жилых домов постоянно растет, соответственно возрастает интенсивность движения пешеходов через вышеуказанный участок автомобильной дороги.  
Уведомляем, что обращения собственников жилых помещений в ОАО «Мосгорсвет» и ОАО «Химкинская электросеть» результатов не принесли.
Отсутствие освещения может привести к негативным последствиям, создавая предпосылки к травматизму у населения и причин ДТП, в том числе с участием пешеходов, которых не видно в темное время суток.
В связи с тем, что в настоящее время продолжительность светового дня стремительно сокращается, просим Вас оказать содействие по принятию срочных мер по подаче освещения в темное время суток на вышеуказанном участке автомобильной дороги.


С уважением,
жители ЖК «Город Набережных» 
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